

三道门锁完好 40米电缆没了

原来两维修工动贪念做了内贼

本报威海3月17日讯(记者 陶相银 通讯员 田继龙) 从去年10月起,联通公司的几个基站数次发生电缆被盗案件。由于进入基站需要打开三道门,且有严格的登记制度,警方很快就将犯罪嫌疑人锁定为某公司的维修工王某和丛某。原来,某公司是电信公司指定的维修公司,而电信和联通两公司

的基站设在一起,从而给了王某和丛某“弄点饭钱”的机会。

今年2月25日,联通公司的维修人员发现一基站内的地线电缆被盗约40米,价值2000余元。基站的三道门锁均未被破坏,而该基站去年12月22日检查时还一切正常。环翠公安分局刑警大队介入调查后,发现联通公司已发生数次基站

电缆被盗案件,犯罪嫌疑人每次盗割的均是地线。对此,联通公司的维修人员解释说,盗割地线不会影响设备的正常工作,但一旦遭遇雷击,价值200多万元设备将因为没有地线遭到破坏,由此可推断是维修工人所为。因为进入基站需打开三道门,且有严格的登记制度,警方很快就查清了自去年12月

22日至今年2月25日共有20余人进入过基站。在经过一系列排查后,最终将2月23日进入基站的王某和丛某锁定为犯罪嫌疑人。15日,王某和丛某落网,并因涉嫌盗窃被刑事拘留。

王某和丛某是某公司的维修工人,而该公司是电信公司指定的维护公司,两人也因此经常进入基

站做些维修工作。由于电信公司和联通公司的基站共享,在去年10月份的一天,两人动了“弄点饭钱”的主意。趁进基站维修之机,数次盗割联通公司基站的地线,所盗电缆被两人卖给了废品回收人员。丛某称,“干维修的都知道,把地线剪了,对设备影响不大,他们一时查不出来。”

凌晨两车相撞 消防半小时 救出被困者

本报威海3月17日讯(记者 吕修全 通讯员 丁涛 戚郝) 3月17日凌晨0点58分,世昌大道发生一起轿车和出租车相撞事故,事故中有人员被困。30分钟后,消防官兵成功地将被困司机救出,送往医院进行治疗。

17日凌晨0点58分,威海市消防支队指挥中心接到报警,称在世昌大道运管处门前发生了一起轿车和出租车相撞事故,事故中有人员困在事故车辆中。消防支队指挥中心迅速指令辖区一中队出动两辆消防车和14位消防官兵,迅速赶赴现场实施救援。救援人员对驾驶室实施破拆,并利用车载牵引扩大变形的驾驶室空间,直至将卡在驾驶室的人员全部救出。



“国医日”免费体检

3月17日是中医传统节日“国医日”,当天荣成市中医院组织全院中医方面的专家及医师,在医院门诊大厅为来院参加体检的300多名群众进行了多种多样的中医技术免费治疗。
本报记者 刘洁 通讯员 王金玲 摄

两名死刑犯昨日伏法

本报威海3月17日讯(记者 许君丽 通讯员 唐玉沙) 17日,依照生效判决和最高人民法院院长亲自签发的执行死刑命令,威海市中级人民法院对刘勃辰、张士恒两名死刑犯依法验明正身,押赴刑场,并于上午9时执行了注射死刑。

故意杀人犯刘勃辰1986年10月11日出生于荣成市,2005年12月28日曾因犯抢劫罪判处有期徒刑三年,并处罚金人民币三千元。2008年,刘勃辰因与他人争执而故意非法剥夺他人生命,杀死一人,轻伤一人,其故意杀人犯罪情节恶劣,罪行极其严重,且系累犯,依照《中华人民共和国刑法》的有关规定,威海市中级人民法院以故意杀人罪判处刘勃辰死刑,剥夺政治权利终身。

盗窃犯张士恒1963年11月29日出生于荣成市,原系渔船船长,2009年1月曾因犯掩

饰、隐瞒犯罪所得罪被判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币三万元。当年5月,因负债较多,张士恒在邹某的教唆下,伙同他人采用暴力手段在海上抢劫毕某等人财物,并将毕某的油船拖翻扣于水中逃离现场,后又伙同他人采取秘密手段窃取集体财物,数额特别巨大。由于张士恒在缓刑考验期内又犯抢劫罪,并发现前罪判决宣告之前有盗窃漏罪,应依法撤销缓刑,数罪并罚。张士恒抢劫致一人死亡,二人轻伤,抢劫数额巨大,犯罪情节特别恶劣,社会危害大,罪行极其严重。依照《中华人民共和国刑法》有关规定,威海市中级人民法院以抢劫罪判处张士恒死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以盗窃罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币二万元。撤销缓刑,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。